

Владимирские артисты в стеклограде

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ. (Корр. «Призыва»). Давняя дружба связывает трудащихся стеклограда с творческим коллективом Владимирского драматического театра им. А. В. Луначарского.

На этот раз владимирские артисты начали свои гастроли в Гусь-Хрустальном со второй половины апреля. Первый спектакль, который они показали в клубе имени Ленина,—это драматическая повесть А. и П. Тур «Чрезвычайный посол». Он прошел с большим успехом, зал был до отказа заполнен зрителями.

Всего театр покажет в городе и районе семь спектаклей, в том числе комедию Лопе де Вега «Собака на сене», трагедию А. Луначарского «Королевский брадобрей», драму М. Горького «Старик» и премьеру — лирическую драму М. Зорина «Варшавская мелодия».